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Άρτα, 01-11-2024 

Αρ. Πρωτ. : 2513              

ΠΡΟΣ:   

 Τον Υπουργό Προστασίας του Πολίτη κ. Μιχαήλ ΧΡΥΣΟΧΟΪΔΗ (μέσω Π.Ο.ΑΣ.Υ.) 
 

ΚΟΙΝ.: 

1.  Αρχηγό της Ελληνικής Αστυνομίας Αντιστράτηγο κ. Δημήτριο ΜΑΛΛΙΟ (μέσω 
Π.Ο.ΑΣ.Υ.) 

2. Τον Γενικό Επιθεωρητή Αστυνομίας Βορείου Ελλάδος Αντιστράτηγο κ. Χρήστο 
ΜΠΟΥΛΟΥΜΠΑΣΗ   (μέσω  Π.Ο.ΑΣ.Υ.) 

3. Τον Γενικό Περιφερειακό Αστυνομικό Διευθυντή Ηπείρου Ταξίαρχο κ. Βασίλειο 
ΜΟΥΣΕΛΙΜΗ 

4. Τον Διευθυντή Αστυνομίας Άρτας Ταξίαρχο κ. Βασίλειο ΛΑΓΟ 

 

ΘΕΜΑ:  «Αποσπάσεις  αστυνομικών  της Δ.Α. Άρτας» 

Κύριε Υπουργέ, 
 

 Εκφράζουμε την έντονη αγανάκτησή μας σχετικά με τις συνεχείς και υποχρεωτικές αποσπάσεις 
των συναδέλφων μας τόσο στην Διεύθυνση Ασφαλείας Αττικής/Ο.Π.Κ.Ε., στη Διεύθυνση Ασφάλειας 
Θεσσαλονίκης, καθώς και σε άλλες επαρχιακές Αστυνομικές Διευθύνσεις. 

Με το από 12-08-2024 κοινό έγγραφο των Ενώσεων Ηπείρου, το οποίο επισυνάπτεται , σας 
εκφράσαμε τα προβλήματα που δημιουργούν αυτές οι αποσπάσεις, τόσο στους συναδέλφους που 
αποσπώνται πάρα τη θέλησή τους, όσο και στις Υπηρεσίες της Διεύθυνσής μας. 

Τουναντίον, αντί να διορθώσετε τα προβλήματα, έχετε καταφέρει να τα διογκώσετε. 
Οι αποσπάσεις αυτές, από τον Μάιο και εντεύθεν είναι συνεχόμενες και πλέον οι αποσπασμένοι 

της Διεύθυνσής μας αποτελούν άνω του 20% της δύναμής μας με ότι αυτό συνεπάγεται στην 
εύρυθμη λειτουργία των Υπηρεσιών και την αποτελεσματική αστυνόμευση της Π.Ε. Άρτας. 

 

Κύριε Υπουργέ, 
 

Το τελευταίο διάστημα ο Αρτινός πολίτης βιώνει καθημερινά ότι είναι πολίτης β' κατηγορίας, 
διότι το μεγάλο και αυτονόητο αγαθό της ασφάλειας δεν μπορεί να είναι ΠΡΟΝΟΜΙΟ μόνο για τους 
πολίτες των μεγάλων πόλεων, αλλά όλων των Ελλήνων πολιτών ανεξαιρέτως. 

Οι εναπομείναντες συνάδελφοι δεν επαρκούν για την εύρυθμη λειτουργία της Διεύθυνσης μας με 
αποτέλεσμα την υπέρμετρη καταπόνηση, η οποία συνεπάγεται τη μείωση της εργασιακής τους 
απόδοσης και την έκθεσή τους σε κίνδυνο, αφού πολλές φορές καταστρατηγούνται τα κεκτημένα 
δικαιώματά τους επηρεάζοντας την οικογενειακή και προσωπική τους γαλήνη. 



Οι αποσπάσεις των συναδέλφων χωρίς τη θέλησή τους, έχουν αρνητικό πρόσημο στην 

υπηρεσιακή και οικογενειακή τους ζωή  καθώς  δημιουργείται εργασιακό άγχος, επαγγελματική 
εξουθένωση και συναισθηματική εξάντληση, διότι  βρίσκονται για μεγάλο χρονικό διάστημα μακριά 

από τα παιδιά και  τις οικογένειές τους. 
 

Και αναρωτιόμαστε κύριε Υπουργέ αν εσείς δεν σέβεστε την οικογενειακή ζωή των 
αστυνομικών πως θα μας σέβεται ο κάθε πολίτης; 

 

Δυστυχώς, με δική σας ευθύνη, η ομάδα Ο.Π.Κ.Ε Άρτας, μια ομάδα που έχει δώσει επανειλημμένα 
τα διαπιστευτήρια της και η οποία αποδεδειγμένα συμβάλλει στην πάταξη της εγκληματικότητας, 
έχει ουσιαστικά καταργηθεί, αφού λόγω των συνεχών και αλόγιστων αποσπάσεων, το σύνολο της 
ανωτέρω ομάδας βρίσκεται αποσπασμένο εκτός της Δ.Α Άρτας, με εμφανή πλέον την καθημερινή 
απουσία της από την περιοχή μας στο πλαίσιο πρόληψης και καταστολής της εγκληματικότητας. 

 

Ζητούμε την επανεξέταση της πολιτικής αυτής των μαζικών αποσπάσεων από τη Διεύθυνσή μας 
σε άλλες υπηρεσίες , αλλά και τον ορθολογικό  προγραμματισμό ώστε οι απαραίτητες αποσπάσεις 
να γίνονται μόνο με την επιθυμία των συναδέλφων μας, χωρίς να διαταράσσεται η εύρυθμη 
λειτουργία των Υπηρεσιών της Διεύθυνσης μας και να επανέλθει η υπηρεσιακή και οικογενειακή 
ηρεμία των συναδέλφων μας. 
 

 

 

 

 


